TRACK

W/ 2cessorios

INSTRUCOES DE MONTAGEM

ESTRIBO ALUMINIO GM TRACKER 2021/...

ITENS NO KIT INSTRUCOES DE USO E MANUTENCAO
ITEM QTD DESCRICI"\O r Conferir contetido da embalagem com itens descritos na tabela;
) r As sequencias de montagens referem-se ao lado esquerdo do vei-
A 2 ESTRIBO ALUMINIO culo (motorista);
B 2 SUPORTE DIANTEIRO LME LC r N3o use o seu acessprio como um rebocador, pois o mesmo néq
pode ser tracionado, isto acarretara em danos da carroceria/chassi
C 2 SUPORTE TRASEIROLME LC do veiculo;
- r Para limpeza utilizar somente agua, sabao neutro, esponja ou
D 4  TRAVA SIMPLES VERGALHAQ M8X25 (@8X85) flanela. Nunca utilizar produtos quimicos ou abrasivos, dado que
E 4 TRAVA SIMPLES M10X35 (95X30 seus componentes riscam o acabamento do material;
( ) r Reapertar todo conjunto do acessério e jamais fazer adaptacdes e
F 8  PARAFUSO FRANCES M8X20 alteraces no mesmo;
r A TRACK ACESSORIOS nao assume qualquer responsabilidade em
G 4  PORCA AUTO FREN. M10 virtude de ocorréncias de qualquer natureza, decorrentes da ma
H 12 PORCA SEXTAVADA M8 utilizagdo/instalagdo dos seus produtos.
| 4  ARRUELA LISA M10
J 12 ARRUELA LISA M8
K 12 ARRUELA DE PRESSAQ M8
PASSO A PASSO DA INSTALACAO
1. Colocar trava de fixacao (D e E) nas furagdes originais do veiculo (imagem 1 e 2), logo fixar o suporte dianteiro (B) e suporte traseiro (C),
para fixacao das travas com os suportes utilizar as porcas e arruelas (G, H, |, ] e K) conforme o esquematico da imagem abaixo;
2. Encaixar os parafusos francés (F) nos trilhos do estribo de aluminio (A);
3. Posicionar o estribo (A) sobre os suportes, cuidando sempre o alinhamento e deixando o adesivo na parte traseira do veiculo e encaixar
os parafusos na furagao do suporte;
4, Fixar a plataforma nos suportes com porcas e arruelas (H, | e K);
5. Apos ter instalado e posicionado corretamente todo o conjunto, verificar se realizado o aperto necessario para a fixagdo do mesmo.
6. Repetir todo procedimento para o lado do carona, lembrando que o conjunto é espelho do lado do motorista.

SN

Rua Jodo Meneghini, 426 - Interlagos
CEP 95055-330 - Caxias do Sul/RS
Fone: (54) 3229.3790

TRACK

W 2ces50Ti0s

LADO DO MOTORISTA

TRACK ACESSORIOS
www.TRACKACESSORIOS.com.br
atendimento@trackacessorios.com.br



